

时政新闻

市领导到二七区调研提出 产业提档升级增活力 打造二七商圈新内涵

本报讯(中原报业传媒集团全媒体新闻中心记者 王菁 赵文静)昨日,市委常委、宣传部长王哲带领部机关和市属媒体主要负责人在二七区调研时提出,二七区要加快推进产业提档升级和重点项目建设,打造二七新内涵、新风采。

今年以来,二七区以项目建设和选商引资为抓手,

以高端商贸服务、生态文化、现代食品制造三大主导产业发展为支撑,以新型城镇化建设为引领,突出“强投资”,大力推进二七新区、马寨产业集聚区、二七特色商业区等三个产业集聚区建设,加快城中村、旧城改造和安置房建设等,全区发展后劲不断增强,城市品位不断提升,民生

各项事业实现新发展。王哲一行先后来到华润万象城、淮河东路小学未成年人心理辅导站、河南网商园等地,实地查看二七区高端电子商务、二七商圈建设和未成年人保护工作的开展情况。

在随后召开的座谈会上,听取汇报后,王哲对二七区发展成绩给予充分肯定。

他表示,二七区要进一步理清思路,围绕主导产业,加快推进产业提档升级和重点项目建设,抢占发展制高点,打造二七新内涵、新风采。市属媒体应及时梳理、宣传好二七区各项重点工作的亮点和经验做法,通过有深度、有力度、多角度的宣传,为二七发展营造良好的舆论氛围。

我省新增 20 个爱国主义教育基地

本报讯 昨日上午,我省第五批爱国主义教育基地观摩活动在巩义市竹林镇举行,观摩活动当天,还举行了我省第五批爱国主义教育基地授牌仪式,巩义市竹林镇等 20 个地方被命名为省级爱国主义教育基地。

据了解,为深入开展爱国主义教育,自 1997 年以

来,中宣部先后公布了 4 批共 356 个爱国主义教育基地,其中我省 12 个。随后,省委宣传部也开展了省级爱国主义教育基地的推选命名工作,包括这次命名的 20 个省级爱国主义教育基地在内,我省先后命名了 5 批共 96 个爱国主义教育基地。这些示范基地浓缩了河南人可歌可泣的光

辉历史,记录了灿烂悠久的中原文明,具有广泛的代表性和影响力。

据悉,这次省委宣传部命名的 20 个省级爱国主义教育基地,是从各省辖市、省直有关单位推荐申报的 77 个单位中,经过筛选、考核、综合评定等程序最终确定的。这些基地类型性质不一、档次规模不同,但

都体现了爱国主义教育的鲜明主题。这些基地所呈现展示的历史文物、真实故事,诠释着中华民族的传统美德和革命道德,在教育群众、感召人民、服务经济等方面发挥着积极独特的作用,为我省加强爱国主义和革命传统教育增添了新的宝贵资源。

郑州晚报记者 李爱琴

“革命老区行”第二站 社旗县城市面貌日新月异

一大早,田间土地上洒了一层薄薄的霜,省会新闻媒体“走基层老区行”采访团来到第二站南阳市社旗县。

在革命老区社旗县这块土地上,不同时期,中共党组织和中国工农红军进行一系列革命活动,邓小平、刘伯承、陈毅、李先念等老一辈无产阶级革命家,聚首在这里运筹帷幄,决胜千里,遗留下

来光辉的足迹。

“以前县城很破,长期贫困,县城建设较为滞后,连个玩的地方都没有,只能在家里看电视,可现在,跟住在花园里没有两样。”昨天上午,南阳市社旗县赊店文化广场的凉亭里,居民们纷纷感慨道。

行走在社旗县的大街小巷,马路整洁,道旁树傲

然挺立,城市西郊赵河沿岸成了种着银杏、国槐、香樟的滨河公园。在广场上锻炼身体的老刘说:“打开窗子就是河边公园,鸟语花香、空气清新,这环境不比大城市差。”

据了解,社旗县按照“区块开发、连片建设、培育精品、提升品位”的建设发展思路,以打造“灵动之城、园林

之城、宜居之城、创业之城”为目标,围绕“一带三区”,即赵河景观带、老城区、新城区、产业集聚区,连续实施大投入、大建设,城市亮点由无到有,城市管理由乱到治,城市面貌日新月异,城市品位显著提升,已成功创建省级园林县城、省级卫生县城、省级文明县城。

郑州晚报记者 何涛

100%纯桑蚕丝优质蚕丝被再次来袭

省蚕科院研制生产,本周五开始连展三天
电话预订可获价值 198 元全年郑州晚报一份

本周五,由郑州晚报组织的 100%纯桑蚕丝蚕丝被大型展销会即将再次与市民见面。本次展销会将在百花路互助路郑州晚报百县好特产联盟举行,主推的蚕丝被系列产品由河南省蚕科院研制并生产,保证 100%纯桑蚕丝被芯的同时,所有被子均按出厂价销售,非常实惠。前几期的展销会已经为这一优质的蚕丝被积累了相当多的人气,连续火爆销售。这次,依旧是同样出色的品质,亲民的价格。 郑州晚报记者 刘涛

冬季保暖从一床好蚕丝被开始

蚕丝中约 97%的成分是纯天然动物蛋白,跟人体皮肤接近,因此有很好的亲肤性。蚕丝纤维集轻、柔、细、长于一身,被业界称为“纤维皇后”,因此蚕丝被又有“人体第二肌肤”的美誉!在古代,用纯蚕丝做成的蚕丝被是皇亲贵族专属的床上用品,既高贵华丽又保暖舒适。如今,蚕丝被已经成为许多普通老百姓的床上用品。

此次参展的蚕丝被是由河南省蚕科院研制生产的,被芯保证 100%纯蚕丝。此外,所有被子采用纯棉、纯棉提花和贡缎被面,做工精美。

此次展销会主推的依然是

100%纯蚕丝子母被,又叫“四季被”,由厚、薄两条被子组合而成。可以根据气候的变化而随意调整的被子,适用于春夏秋冬四个季节,而且透气性好、舒适贴身、柔软、环保健康。现在买一床优质的蚕丝子母被,可以让你温暖一个冬天。

价格亲民,预订有礼

这次展销会依旧直接从河南省蚕科院拿货,省去中间环节,最后到达市民手里的价格将十分亲民。其中,不连被面单纯蚕丝足 5 斤重的子母被,市场价格为 2680 元,本次展销价 1680 元; 4 斤的单被,价格 1280 元。

另外,此次展会专门为孩子精心设计了桑蚕丝儿童被,优选

桑蚕长丝,纯棉被面,制作精良,花形多样,价格更优,3 斤重的儿童被,价格仅 980 元。

特殊规格需求可以提前预订。提前预订的市民都可以免费获得价值 198 元的 2014 年全年郑州晚报报卡一张,名额有限,要抓住机会哦!

另外,“蚕桑红”专卖店的桑蚕丝巾、蚕丝睡衣、蚕砂保健枕、雄蚕蛾胶囊、蚕丝蛋白护肤品、长寿桑叶茶、桑葚果汁、风味蚕蛹、桑葚干红、桑叶面、新疆桑葚干等产品也会随着蚕丝被一同展出。

预订电话:13526596225

河南好特产同期展出

近段时间,“郑州晚报百县

好特产联盟”已经逐渐被市民所熟知和认可,每天都有大量的回头客光顾,正宗温县垆土地铁棍山药、灵宝寺河山苹果、伊川小米以及淇河缠丝鸭蛋、一品有机杂粮、黑花生、黑系列杂粮、黑木耳、卢氏核桃、登封芥丝、宁夏枸杞等特产,其出色的产品品质受到了许多市民的认可和喜爱,产品持续热销,最终导致多种产品出现断货。

目前,郑州晚报百县好特产联盟的产品种类、数量正在日趋完善,越来越多的河南好特产开始进驻。经过半个多月的酝酿,我们已经从各地精选出了多种好特产,包括原阳大米、四大怀药、白云农家山珍系列、济源赵氏蜂蜜、新疆优质灰枣、禹州粉条等各



陈书杰:千万元搞公益, 百万元帮助他人

新密市白寨镇有个翟沟小山村,近几年这里出了一个“大实诚人”,他就是翟沟村陈书杰。他恪守自己的誓言,不惜重金为村中的父老乡亲公益事业。提起他的名字,乡亲们拍手称赞,夸奖声不断。

2008 年之前的翟沟村,是一个留不住人的破旧山村。眼瞅着乡邻的贫困生活,致富后的陈书杰和妻子商量:“我们富了,但村子还是这么穷,我们要为乡亲再多办些实事。”说干就干,他先拿出 10 万元,为本组修了 1 公里水泥路,乡亲们出行不再走泥泞路。

后来,他又投资 300 万元建了一个 10 亩大的大游园:假山林立、怪石成双成对,有喷泉、楼台、鱼池、湖水、名贵花草、香樟树,红砖铺地,环境宜人;又投资 200 万元建了一座石桥、一个水库大坝和一条 500 米公路。

2008 年至 2010 年间,他个人捐资 1000 余万元,基本建成溱水上河园。如今名不见经传的小山村成了名扬四方的旅游好去处,每天游客不断。乡亲们都说他是“千万元奉献搞公益,百万元之多帮他人”。

郑州晚报记者 董艳竹
实习生 詹瑞雪

金水区新增 33 家企业为 郑州市工程技术中心

本报讯 近日,郑州市新认定了 181 家工程技术研究中心,金水区郑州市安吉化工塑料机械厂等 33 家企业入围。截至目前,金水区国家、省、市、区各级工程技术研究中心的总量已由去年的 63 家增至 96 家。

此次认定的 33 家工程技术研究中心,均为金水区各行业龙头企业,发展势头良好,有较强的创新能力和行业辐射带动作用。

郑州晚报记者 王翠

种好特产,既有实惠的筒包装,也有精品礼盒,欢迎惠顾。

想买河南各地好特产,不妨先来郑州晚报百县好特产联盟瞧瞧。

展会时间:11 月 29 日、30 日,12 月 1 日共 3 天,上午 9 时至晚 7 时

展会地址:互助路百花路向西 100 米路北郑州晚报百县好特产联盟。

公交线路:可乘 9 路、12 路、44 路、60 路、66 路、102 路、103 路、288 路、291 路、909 路、B12 路公交车,市委站下车,沿百花路向北步行到互助路再向西 100 米路北即到;也可乘 281 路、291 路、46 路、27 路,在百花路互助路下车,向西 100 米路北即到。